



pénzzé tenni. <u>Partnerkockázat:</u> Az Alap különböző szerződéses partnerekkel köt ügyleteket. Fennáll annak a kockázata, hogy ezek a partnerek nem teljesítik az Alap követeléseit.	kockázatokat hordoznak magukban, amely kockázatok megfelelő befektetési technikákkal minimalizálhatók, azonban teljes mértékben ki nem zárhatóak. <u>Működési kockázat és az eszközök letéti őrzéséhez kapcsolódó kockázat:</u> Fennáll olyan veszteségek kockázata, amelyek belső eljárások/rendszerek működési zavara, vagy külső események miatt következnek be. A letéti őrzés az Alap vagyonát érintő veszteségek kockázatát rejt magában, amelyet a letéteményes vagy az alletéteményes fizetésképtelensége, gondossági kötelezettségének megsértése vagy visszaélése okozhat
---	--

### 3. DÍJAK

A befektető által fizetett díjakat az Alapkezelő, az Alap működtetésére használja fel, többek között az Alap marketing és forgalmazási költségeire, ezek a díjak csökkentik a befektetés potenciális növekedését.

Az Ön befektetése előtt vagy után felszámolt egyszeri díjak maximálisan levonható értéke		A feltüntetett jegyzési és visszaváltási díjak a felszámítható maximum értékek. Előfordulhatnak azonban olyan esetek, amikor kevesebb költséget kell fizetni. A tényleges vételi és visszaváltási díjakat megtudhatja a forgalmazójától. *Abban az esetben számítható fel, ha a Befektetési Jegy(ek) bármely tulajdonosa a legutoljára adott vételi megbízás időpontjától számított 5 banki munkanapon belül (T+5) ad visszaváltási megbízást. A jutalék az Alapot illeti meg. **Beclsésen alapul, tekintettel arra, hogy az Alap nyilvántartásba vételére 2017-ben került sor, így még nem állt rendelkezésre elegendő adat ahhoz, hogy pontos érték kerüljön feltüntetésre. Elegendő adat birtokában a későbbiekben módosítandó.
<b>Vételi díj</b>	3 %	
<b>Visszaváltási díj</b>	3 %	
<b>Büntetőjutalék*</b>	5 %	
Ez az Ön pénzéből befektetés előtt maximálisan levonható összeg.		
Az egy év során az Alapból levont díjak		
<b>Folyó költségek**</b>	1,75 %	
Az Alapból bizonyos körülmények között levont díjak		
<b>Teljesítménydíj</b>	Az Alap által az RMAX hozamán felül elért teljesítménynek a 20 %-a.	

A díjakkal és költségekkel kapcsolatos további információk megtalálhatóak az Alap tájékoztatójában, illetve a következő linken: <http://www.alphaalapkezelo.hu>

### 4. MÚLTBELI TELJESÍTMÉNY

Az Alap nyilvántartásba vételére 2017-ben került sor, így még nem áll rendelkezésre elegendő adat ahhoz, hogy a befektetők számára a múltbeli teljesítményről megfelelő tájékoztatás legyen adható.

### 5. GYAKORLATI INFORMÁCIÓK

Az Alap letétkelője az UniCredit Bank Hungary Zrt. Az Alap vezető forgalmazója az Alpha Alapkezelő Zrt. Az Alapról további információkat az Alapkezelő honlapján ([www.alphaalapkezelo.hu](http://www.alphaalapkezelo.hu)), a [www.kozzetetek.hu](http://www.kozzetetek.hu) honlapon, vagy a forgalmazási helyen lehet díjmentesen beszerezni, ahol az Alap Tájékoztatójának és Kezelési Szabályzatának, valamint legutóbbi éves és féléves beszámolójának másolatát lehet elérni magyar nyelven.

A forgalmazó helyen és a [www.alphaalapkezelo.hu](http://www.alphaalapkezelo.hu) internetes oldalon az Alappal kapcsolatban egyéb gyakorlati információk (pl. a befektetési jegyek aktuális árfolyama, az Alap forgalmazási rendje, havi jelentései) is megtalálhatóak. Befektetési döntése előtt kérjük, tanulmányozza át az Alappal kapcsolatos dokumentumokat. Az Alap székhelye szerinti állam (Magyarország) adójoga hatással lehet a befektető személyes adózási helyzetére.

Az Alpha Alapkezelő Zrt. csak akkor vonható felelősségre az ebben a dokumentumban szereplő valamely állítás miatt, ha az félrevezető, pontatlan vagy nincs összhangban az Alap tájékoztatójának vonatkozó részeivel. Ez az Alap Magyarországon engedélyezett és azt a Magyar Nemzeti Bank szabályozza. Kizárólag a jelen kiemelt befektetői információk alapján, igény nem érvényesíthető, kivéve, ha az információ félrevezető, pontatlan vagy nincs összhangban az Alap tájékoztatójának más részeivel.

**Ezek a kiemelt befektetői információk 2017.11.23-án megfelelnek a valóságnak.**